

11月中國經濟穩中有進

統計局：實現全年預期目標有較好條件

【香港商報訊】綜合消息，國家統計局15日發布數據顯示，11月份，生產供給基本平穩，就業形勢總體穩定，市場價格繼續改善，新質生產力穩步發展，經濟運行延續總體平穩、穩中有進發展態勢。

國際組織上調中國增長預期

國家統計局新聞發言人付凌暉15日在國新辦新聞發布會上，從三個方面解讀支持中國經濟增長的有利條件。

一是市場需求穩步擴大。1至11月，社會消費品零售總額同比增長4%，快於上年全年。外貿空間不斷拓展，1至11月，中國貨物進出口總額同比增長3.6%。

二是發展新動能持續壯大。從供給看，高端化、數字化、智能化生產發展向好。1至11月，規模以上高技術製造業增加值同比增長9.2%，數字產品製造業增加值增長9.3%。從需求看，消費模式創新加快，文化體育等服務性消費快速成長。1至11月，服務零售額中，文體休閒類、通訊信息服務類零售額同比增長均超過10%。

三是宏觀政策繼續顯效。近期，有關部門積極推動落實進一步促進消費、擴大有效投資、推動新場景大規模應用的政策措施，將有利於增強經濟增長動能，助力實體經濟發展。

「近期，主要國際組織紛紛上調對中國經濟增長預期，也表明國際社會對中國經濟發展的信心。」付凌暉說。

展望2026年，付凌暉表示，國際環境不穩定不確定因素較多，保護主義和單邊主義負面影響持續顯現，地緣政治衝突變數猶存，國內加快構建新發展格局，做強國內大循環，促進國內國際雙循環仍需持續用力。在看到風險挑戰的同時，也要看到，中國經濟基礎穩、優勢多、韌性強、潛能大，長期向好的支撐條件和基本趨勢沒有變，創新驅動作用增強，改革開放不斷深化，現代化產業體系加快建設，將有力支撐經濟向好發展。

11月商品住宅銷售價格下降

另據國家統計局15日發布的數據顯示，2025年11月份，中國70個大中城市商品住宅銷售價格環比總體下降、同比降幅擴大。

國家統計局城市司首席統計師王中華指出，11月份，一線城市新建商品住宅銷售價格環比下降0.4%，降幅比上月擴大0.1個百分點；二手住宅銷售

價格環比下降1.1%，降幅比上月擴大0.2個百分點。二、三線城市新建商品住宅銷售價格環比分別下降0.3%和0.4%，降幅均收窄0.1個百分點；二手住宅銷售價格環比均下降0.6%。

從同比來看，11月份，一、二、三線城市商品住宅銷售價格同比降幅擴大。其中，一線城市新建商品住宅銷售價格同比下降1.2%，降幅比上月擴大0.4個百分點。二、三線城市新建商品住宅銷售價格同比分別下降2.2%和3.5%，降幅分別擴大0.2個和0.1個百分點。當月，一、二、三線城市二手住宅銷售價格同比分別下降5.8%、5.6%和5.8%。

廣東省住房政策研究中心首席研究員李宇嘉表示，11月新房和二手房價格環比仍處於下行通道，但與上月相比，跌幅並未擴大。主要原因在於11月份新房和二手房市場成交量相比10月份有所改善。據克而瑞研究中心監測，30個重點城市新房項目11月平均開盤去化率為34%，較上月回升3個百分點。二手房方面，11月份，30個重點城市二手房成交量約為1704萬平方米，環比增長14%，前11月累計同比增長3%。

58安居客研究院院長張波表示，儘管整體樓市仍在調整，但11月份核心城市新房價格穩定。上海、合肥、杭州等核心城市新房價格實現同比或環比增長。

中國證監會：持續增強市場內在穩定性

【香港商報訊】據中新社報道，中國證監會15日發布消息稱，證監會主席吳清近日主持召開黨委（擴大）會議，傳達學習中央經濟工作會議精神，研究部署證監會系統貫徹落實舉措。會議提出，堅持固本強基，持續增強市場內在穩定性。

會議強調，證監會系統要認真落實中央經濟工作會議部署，緊扣防風險、強監管、促高質量發展主線，持續深化資本市場投融資綜合改革，更好助力穩就業、穩企業、穩市場、穩預期，為經濟高質量發展和「十五五」良好開局積極貢獻力量。

會議提出五方面措施，包括堅持戰略引領，認真

做好「十五五」規劃編制和實施；堅持固本強基，持續增強市場內在穩定性；堅持改革攻堅，不斷提高資本市場制度包容性吸引力；堅持嚴監嚴管，切實提升監管執法效能；堅持全面從嚴，縱深推進證監會系統黨風廉政建設。

其中，關於持續增強市場內在穩定性，會議提出，積極培育高質量上市公司群體，開展新一輪公司治理專項行動，引導優質公司持續加大分紅回購力度；全面推動落實中長期資金長周期考核機制，大力發展權益類公募基金，推動指數化投資高質量發展；加強跨市場跨行業跨境風險監測監控，強化

逆周期跨周期調節，健全長效化穩市機制；強化政策解讀和預期引導，及時回應市場關注關切，壓實行業機構、上市公司的聲譽管理責任，持續講好「股市故事」。

在改革工作方面，會議明確，啓動實施深化創業板改革，加快科創板「1+6」改革舉措落地；推動私募基金行業高質量發展，盡快落地商業不動產REITs（不動產投資信託基金）試點，研究推出新的重點期貨品種；堅持扶優限劣，加快打造一流投資銀行和投資機構；穩步擴大制度型開放，優化合格境外投資者制度和互聯互通機制，提高境外上市備案質效。

山西蒲縣「雙品牌」叩響灣區大門

12月13日，2025大灣區農產品交易會暨土特產精品博覽會（簡稱「大灣區農交會」）現場，來自黃土高原的山西省蒲縣攜區域公域品牌「厚德蒲邑」與農產品品牌「高山古垣」雙品牌首次聯動精彩亮相。這場跨越千里的產銷對接盛會，以「文化為魂、生態為基、產業為體」，將黃土高原的生態饋贈與千年文脈打包呈現，標誌着蒲縣農文旅產業正式叩響灣區的大門，開啟縣域經濟高質量發展的新探索。

活動現場，蒲縣不僅帶來了覆蓋果蔬、糧油、康養、白酒等多個品類的優質農特產品，更通過品牌故事分享、科技成果展示、現場品鑒互動等多元形式，全方位展現「厚德蒲邑」「高山古垣」的獨特魅力：來自北緯36度黃金果業帶的秦脆蘋果、玉露香梨，以高山生態滋養的醇厚口感圈粉無數；歷經240天發酵的清香型白酒、富含90%不飽和脂肪酸的核桃油，彰顯匠心工藝；艾草康養系列、蘋果脆片等創新產品，展現農產品精深加工的多元可能。

「今天發布的『厚德蒲邑』是蒲縣的人文名片，凝聚着蒲縣人民守信重義、堅韌奮進的精神內核，是對外展示的精神名片和價值承諾；『高山古垣』是大自然對蒲縣的慷慨饋贈。我們帶來的不僅是優質農產品，更是蒲縣生態發展的成果與品牌升級的決心。」蒲縣縣委常委、常務副縣長任麗崗在發佈會上表示，從原生態農產品到深加工商品，此次展示體現了蒲縣農業正從「原字號」向「高附加值」的顯著轉型。

品牌背後，是堅實的產業支撐。多家蒲縣企業代表分享了創新實踐。「核桃姑娘」品牌創始人閻文講述了從傳統「公司+基地+農戶」模式，向短視頻

直播帶貨、積累近6萬自有會員的數碼化轉型之路。而建設中的智慧農業運營中心，集成了500萬斤倉儲能力、1800噸冷庫及智能分選設備，為產品品質與供應鏈穩定提供了全鏈條保障。

「人工捉蟲替代農藥」「科技小院扎根田間」「227項農殘檢測」等細節，蒲縣農業資源開發中心對有機果品的堅守，印證了蒲縣農產品「生態+安全」的硬核實力。

立足蒲縣優質山水稟賦，「忻水艾情」艾草文創品牌創始人王紅麗以原生態艾草種植為根基，深挖艾草康養屬性並嫁接本土文化內涵，同時藉助百餘場抖音直播搭建成線上線下聯動渠道，推動品牌產品的市場化落地。

發佈會上，山西省商務廳、臨汾市農業局、臨汾市商務局及蒲縣相關領導與企業代表共同啓動雙品牌，為授權企業授牌，搭建起蒲縣與大灣區深度合作的橋樑。

選擇大灣區作為品牌首秀地，蒲縣有着深遠的戰略考量。大灣區作為全國創新高地、消費旺地和外貿樞紐，擁有龐大的高端消費市場以及豐富的資本、技術與渠道資源。「這裏的每一株作物，都因『高山』而品質卓越，因『古垣』而文化深邃。我們希望通過大灣區農交會的窗口，讓『厚德蒲邑』的文化內涵與『高



山西省蒲縣區域公共品牌「厚德蒲邑」與農產品品牌「高山古垣」雙品牌在2025大灣區農產品交易會上首次聯動精彩亮相。

山古垣」的生態品質被世界看見。」任麗崗闡釋，「這不僅能直接將我們的優質農產品送入大灣區超、餐飲、電商等主流渠道，破解山區農產品『出山難、溢價低』的困境，更能以市場需求倒逼本土產業升級。」

珠江潮湧，黃土情深。此次「首秀」，是一次跨越千里的雙向奔赴。蒲縣以「雙品牌」為載體，通過品牌賦能，讓蒲縣農產品從「黃土坡」走向國際市場，打響地域名片，帶動產業提質、群衆增收。

牛建黎

證券代碼：600843 900924 證券簡稱：上工申貝 上工B股 公告編號：2025-049

上工申貝（集團）股份有限公司 關於變更董事的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

一、董事辭職情況：

上工申貝（集團）股份有限公司（以下簡稱「公司」）董事會近日收到董事

會員劉鶴女士的辭職報告。劉鶴女士因工作安排，申請辭去公司董事會董事會成員職務。辭職報告生效後，劉鶴女士將不再擔任公司任何職務。具體情況如下：

姓名 離任職務 離任時間 原定任期到期日 離任原因 是否繼續在上市公司及其控股子公司任職 具體職務（如適用） 是否存在履行完畢的公開承諾

董事 / 董事會成員 2025年12月12日 2026年6月20日 安排 否 不適用 否

本項事項尚需提交公司2025年第二次臨時股東大會審議。

特此公告。

上工申貝（集團）股份有限公司董事會

二〇二五年十二月十六日

附件： 金維召簡歷

金維召，1995年1月出生，中國國籍，無境外永久居留權，長春理工大學材料科學與工程學院碩士研究生。曾任廣東先導稀材股份有限公司副總經理助理、戰略投資一部經理，上海萬業企業股份有限公司監事會主席。現任廣東先導稀材股份有限公司戰略投資一部投資總監。

金維召持有本公司股票。除上述擔任的廣東先導稀材股份有限公司戰略投資一部投資總監外，金維召與持有本公司百分之五以上的股東之間不存在關聯關係，與公司其他董事、監事、高級管理人員不存在關聯關係，未受過中國證監會及其他有關部門的處罰和證券交易所處罰，符合《公司法》等相關法律、法規和規定要求的任職條件，不存在因涉嫌犯罪被司法機關立案偵查或涉嫌違法違規被中國證監會立案稽查或尚未有明確結論的情形，不是失信被執行人。

根據《中華人民共和國公司法》（以下簡稱「《公司法》」）《上工申貝（集團）股份有限公司章程》（以下簡稱「《公司章程》」）等有關規定，劉鶴女士辭職不會導致公司董事會成員低於法定最低人數，其辭職申請自送達公司董事會之日起生效。公司董事會將按照法定程序盡快開闢相關補選工作。

截至本公告披露日，劉鶴女士未持有公司股票，不存在未履行完畢的公開承諾。劉鶴女士的辭職不會對公司的正常工作及生產經營帶來負面影響。

劉鶴女士為公司董事會成員，勤勉盡責。公司及董事會對劉鶴女士為公司發展做出的貢獻表示衷心感謝！

三、變更董事的事情的情況

公司已於2025年12月11日公告了股東大會召開通知，單獨或者合計持有8.41%股份的股東上海浦科飛人投資有限公司在2025年12月12日提出股東大會臨時提案並书面提交公司董事會，提名金維召先生擔任公司第十一屆董事會成員。

經公司第十一屆董事會提名委員會審查，金維召先生符合相關法律法規的規定，具備擔任公司董事的資格。未發現有違反《公司法》和《公司章程》等相關規定的情況，同意提名金維召先生擔任公司第十一屆董事會成員。

根據《中華人民共和國公司法》（以下簡稱「《公司法》」）《上工申貝（集團）股份有限公司章程》（以下簡稱「《公司章程》」）等有關規定，金維召先生符合相關法律法規的規定，具備擔任公司董事的資格。未發現有違反《公司法》和《公司章程》等相關規定的情況，同意提名金維召先生擔任公司第十一屆董事會成員。

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

二、對公司的影響

根據《中華人民共和國公司法》（以下簡稱「《公司法》」）《上工申貝（集團）股份有限公司章程》（以下簡稱「《公司章程》」）等有關規定，金維召先生符合相關法律法規的規定，具備擔任公司董事的資格。未發現有違反《公司法》和《公司章程》等相關規定的情況，同意提名金維召先生擔任公司第十一屆董事會成員。

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

三、變更董事的事情的情況

公司已於2025年12月11日公告了股東大會召開通知，單獨或者合計持有8.41%股份的股東上海浦科飛人投資有限公司在2025年12月12日提出股東大會臨時提案並书面提交公司董事會，提名金維召先生擔任公司第十一屆董事會成員。

經公司第十一屆董事會提名委員會審查，金維召先生符合相關法律法規的規定，具備擔任公司董事的資格。未發現有違反《公司法》和《公司章程》等相關規定的情況，同意提名金維召先生擔任公司第十一屆董事會成員。

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

四、增加臨時提案的情況說明

1. 提案人：上海浦科飛人投資有限公司

2. 提案程序說明

公司已於2025年12月11日公告了股東大會召開通知，單獨或者合計持有8.41%股份的股東上海浦科飛人投資有限公司，在2025年12月12日提出臨時提案並书面提交股東大會召集人。股東大會召集人按照《上市公司股東大會規則》

有關規定，現予以公告。

經公司董事會提名委員會審查，上海浦科飛人投資有限公司提名的金維召先生符合相關法律法規的規定，具備擔任公司董事的資格，任期自股東大會審議通過之日起至第十屆股東大會屆滿時止。

三、臨時提案的具體內容

公司於2025年12月12日收到公司第一大股東上海浦科飛人投資有限公司發出的《關於2025年第二次臨時股東大會臨時提案的函》，具體內容如下：

為了規範上市企業行為，促進公司健康穩定發展，本公司上海浦科飛人投資有限公司作爲公司第一大股東，根據《中華人民共和國公司法》《中華人民共和國證券法》及《公司章程》等有關規定，擬請將下述有關事項補充至2025年12月26日召開的2025年第二次臨時股東大會審議議案中，補充的相關議案具體如下：

鑑於公司董事會董事會人選不足，現決定提名金維召爲上工申貝（集團）股份有限公司第十屆董事會董事會人選。

三、除了上述增加臨時提案外，於2025年12月11日公告的原股東大會通知事項不變。

四、增加臨時提案後股東大會的有關情況。

(一) 現場會議召開的日期、時間和地點

召開日期時間：2025年12月26日 14:00-15:00 分

召開地點：上海市寶山區臺北路263號申絲大廈4樓大會議室

(二) 網絡投票的系統、起止日期和投票時間